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Preklad originalu Navodu na pouZzitie

Pokyny k tomuto Navodu na pouzitie

Vita Vas OASE Living Water. S kipou IceFree 20 ste urobili dobré rozhodnutie.

Pred prvym pouzitim pristroja si starostlivo precitajte navod na pouZitie a oboznamte sa s pristrojom. V3etky prace s
tymto pristrojom sa smu vykonavat len podfa predlozeného navodu.

Bezpodmienecne dodrZiavajte bezpecnostné pokyny pre spravne a bezpecné pouzivanie.

Tento navod na pouZitie starostlivo uschovajte. Pri zmene vlastnika, prosim odovzdajte dalej aj navod na pouZzitie.

Symboly
Symboly, pouZzité v tomto ndvode na pouzitie maju nasledujuci vyznam:

A Nebezpeéenstvo zranenia 0sdb nebezpeénym elektrickym napéatim
Symbol upozorfiuje na bezprostredne hroziace nebezpecenstvo, ktoré méze mat za nasledok smrt alebo
tazké poranenia, pokial nie su prijaté prislusné opatrenia.

A Nebezpeéenstvo zranenia 0sdb vSeobecnym zdrojom nebezpecéenstva
Symbol upozorfiuje na bezprostredne hroziace nebezpecenstvo, ktoré méze mat za nasledok smrt alebo
tazké poranenia, pokial nie su prijaté prislusné opatrenia.

m DéleZity pokyn pre bezporuchov( funkciu.

PouZitie v stlade s uréenym tGéelom

Typovy rad Rozmrazovac ladu IceFree 20, v dalSom uvadzany ako pristroj, udrziava v zime hladinu VaSho zéhradné-
ho jazierka na jednom mieste bez ladu, a sice tym, Ze sa teplejSia voda z hibSich oblasti ¢erpa priamo na vodnu
hladinu.

— Pre prevadzku s ¢istou vodou.

— Prevadzka pri dodrzani technickych udajov.

Pro pristroj platia nasledujice obmedzenia:

— Nikdy necerpajte iné kvapaliny nez vodu.

— Nikdy neprevadzkujte bez prietoku vody.

— NepouZzivat pre komeréné alebo priemyslové ucely.

— Nepouzivat v spojeni s chemikaliami, potravinami, lahko zapalnymi alebo vybusnymi latkami.

A Pozor! Nebezpeéenstvo zni€enia!
Pristroj nesmie nasavat vzduch alebo beZat nasucho. Nepripajajte pristroj na domové vodovodné potrubie.

Montéaz
A Pozor! Nebezpeéné elektrické napatie.
MoZné nasledky: smrt alebo tazké zranenia.
Ochranné opatrenia:
— Skér nez siahnete do vody, vytiahnite z elektrickej zasuvky vSetky pristroje nachadzajlce sa vo vode!
— Pred préacou s pristrojom vytiahnite sietovl zastr¢ku zo zasuvky.

Zastréte kylovnicu (A 7) Spicatou stranou do volného konca hadice (A 6). Naskrutkujte plavak (A 8) s otvorom, na to
uréenym, na zavit kylovnice (A 7).
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Uvedenie do prevadzky
& Pozor! Nikdy pristroj neprevadzkujte bez prietoku vody alebo bez filtra ¢erpadia!

Privod el. pradu vytvorite nasledovne:

Zapinanie: Zasurite sietovl zastréku do zasuvky. Pristroj sa zapina automaticky, ked je zapojeny privod elektrického
pradu.

Vypinanie: Vytiahnite vidlicu zo zastreky.

Pristroj sa ovlada nasledovne:

Pristroj musi volne visiet v minimalne 60 cm hlbokej vode a vyklapaci filter sa pritom ma nachadzat cca. 10-15 cm nad
dnom jazierka. V pripade potreby skréatit hadicu. Upevnite pristroj kamefiom a kiaskom $ndry na dno jazierka. Snira
musi byt dostato¢ne dlha, aby plavak (A 8) nebol stiahnuty pod vodu. Zavesny filter (A 4) s ¢erpadlom (A 1) sa musi
nachadzat vzdy pod povrchom ladu (max. 1 m pod vodnou hladinou). Upevnite volny koniec $ndry na oko vyklapacie-
ho filtra (B), ktoré je na to ur¢ené, alebo vloZte kamen do slucky pripojovacieho kabla na dne jazierka (C). Dbajte na to,
aby bola hadica vzdy natiahnut&, aby ¢erpadlo mohlo bez problémov Eerpat. Pripojovaci kébel uloZte tak, aby bol
chraneny pred poskodenim, snehom a ladom.

Pocas zimnej periody moze byt pristroj pouzity ako udrziava¢ pred zamrznutim a zabranit tak zamrznutiu jazierka. Nie
je mozné vyslovit vSeobecne platné tvrdenia. Majitel jazierka je vyzvany denne kontrolovat stav svojho jazierka.

Cistenie a Udrzba
A Pozor! Nebezpeéné elektrické napatie.

MoZné néasledky: smrt alebo tazké zranenia.
Ochranné opatrenia:
— Skor nez siahnete do vody, vytiahnite z elektrickej zasuvky vSetky pristroje nachadzajlce sa vo vode!
— Pred pracou s pristrojom vytiahnite sietova zastré¢ku zo zasuvky.
Vy¢istenie pristroja
Vyberte ¢erpadlo (A 1) z vody. Uvolnite presuvn( maticu (A 5) proti smeru chodu hodinovych rugiciek. Otvorte vyk-
lapaci filter (A 4) a vyberte ¢erpadlo (A 1). Stiahnite hadicu (A 6). Vytiahnite opatrne kryt ¢erpadla (A 2). Vytiahnite
rotor (A 3). Rotor, kryt Eerpadla, vyklapaci filter, hadicu a upinacie miesta ku kylovnici vygistit’ ¢istou vodou a makkou
kefou. Po prevedeni Cistenia namontujte pristroj v opaénom poradi.

Uskladnenie v lete

Vyberte pristroj z vody a dokladne ho vy¢istite. Skontrolujte, €i pristroj nie je poSkodeny a ulozZte ho do nadoby, napl-
nenej vodou. Zastréka nesmie byt' zaplavena!

Oprava

Pripojka je pri poSkodeni neopravitelna. V takomto pripade odstrarite ¢erpadlo. Pri otdzkach a problémoch sa pre
Vasu vlastni bezpecnost obréatte na odbornika v odbore elektrotechniky, alebo Vasho odborného predajcu.
Likvidacia

E Tento pristroj sa nesmie likvidovat spolu s domovym odpadom. Na likvidaciu vyuZite k tomu uréeny systém

odovzdavania. Pred odovzdanim znefunkénite pristroj prerezanim kabla.
—_——

Porucha

Porucha

Pri¢ina

Odstréanenie

Pristroj necerpa vodu

Chyba sietové napatie

Hadica nevisi rovno, je prekritend, alebo
znecistend

Vyklapaci filter je zne&isteny

Skontrolovat sietové napétie
Hadicu vy¢istit/skontrolovat

Vycistit
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Technische Daten

DE Nennspannung Leistungsaufname Forderleistung Wasserséaule Kabellange Wassertemperatur
GB Rated voltage Power consumption Max. flow rate Max. head height Cable length Water temperature
FR Tension nominale Puissance absor- Capacité de refoule- Colonne d'eau Longueur de cable Température de
bée ment 'eau
NL Nominale spanning | Vermogensopname Pompcapaciteit Waterkolom Kabellengte Watertemperatuur
ES Tensién nominal Consumo de Capacidad de Columna de agua Longitud del cable Temperatura del
potencia elevacion agua
PT Tensdo nominal Poténcia absorvida Débito Coluna de agua Comprimento do Temperatura da
cabo agua
IT Tensione nominale | Potenza assorbita Portata Colonna d'acqua Lunghezza cavo Temperatura
dellacqua
DK Netspaending Effektforbrug Transportkapacitet Vandsgjle Ledningsleengde Vandtemperaturen
NO Nominell spenning Effektopptak Kapasitet Vannsgyle Kabellengde Vanntemperatur
SE Mérkspanning Effekt Matningsprestanda Vattenpelare Kabellangd Vattentemperatur
Fl Nimellisjannite Ottoteho Syéttoéteho Vesipylvéas Kaapelin pituus Veden lampétila
HU Névleges feszilt- | Teljesitményfelvétel | Szallitasi teljesitmény Vizoszlop Kébelhossz Vizhémérséklet
ség
PL Napigcie Pob6r mocy Wydajno$¢ Stup wody Diugo$¢ kabla Temperatura wody
zZnamionowe pompowania
(074 Jmenovité napéti Prikon Dopravni vykon Vodni sloupec Délka kabelu Teplota vody
SK Menovité napéatie Prikon Dopravny vykon Vodny stipec Dizka kébla Teplota vody
SI Nazivna napetost Poraba mo¢i Crplana zmogljivost Vodni steber DolZina kabla Temperatura vode
HR Nazivni napon Potrosnja energije Proto¢ni kapacitet Vodeni stup Duljina kabela Temperatura vode
RO Tensiune nominald | Putere consumata Debit de pompare Coloana de apa Lungime cablu Temperatura apei
BG HomunanHo MoTpebGsiBaHa [ebut BogeH ctbn6 [ObmkuHa Ha Temnepatypata Ha
HanpexeHue MOLLHOCT kabenute BoOjaTa
UA HomiHanbHa CnoXuBaHHs MpoayKTMBHICTL BopsHuin ctosn [oBxuHa kabento | TemnepaTypa Boau
Hanpyra enekTpoeHeprii
RU HomuHanbHoe MoTpebneHue MpouseoanTensLHOCTL BopsiHoii cton6 [nvua kabens Temnepatypa Boabl
HanpsbkeHne MOLLHOCTU
CN A L ke ik ae ) JKAE WK Kl
~230V, 50 Hz 5w max. 440 I/h max. 0,75 m 10m max. +35 °C
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DE Staubdicht. Wasserdicht bis 1 m Tiefe Nicht mit normalem Hausmdill entsorgen! Achtung!
Lesen Sie die Gebrauchsanleitung
GB Dust tight. Submersible to 1 m depth. Do not dispose of together with household Attention!
waste! Read the operating instructions
FR Imperméable aux poussiéres. Etanche a Ne pas recycler dans les ordures ménage- Attention !
I'eau jusqu'a une profondeur de 1 m res! Lire la notice d'emploi
NL Stofdicht. Waterdicht tot een diepte van 1 m | Niet bij het normale huisvuil doen! Let op!
Lees de gebruiksaanwijzing
ES A prueba de polvo. Impermeable al agua iNo deseche el equipo en la basura jAtencion!
hasta 1 m de profundidad doméstica! Lea las instrucciones de uso
PT A prova de po. A prova de agua até 1 m de | N&o deitar ao lixo doméstico! Ateng&o!
profundidade. Leia as instru¢ées de utilizagdo
IT A tenuta di polvere. Impermeabile all'acqua | Non smaltire con normali rifiuti domestici! Attenzione!
fino a 1 m di profondita. Leggete le istruzioni d'uso!
DK Stevteet. Vandteet ned til 1 m dybde Ma ikke bortskaffes med det almindelige OBS!
husholdningsaffald Lees brugsanvisningen
NO Stovtett. Vanntett ned til 1 m dyp Ikke kast i alminnelig husholdningsavfall! NB!
Les bruksanvisningen
SE Dammtét. Vattentat till 1 m djup Fér inte kastas i hushallssoporna! Varning!
Las igenom bruksanvisningen
Fl Polytiivis. Vesitiivis 1 m syvyyteen asti. Ala havita laitetta tavallisen talousjétteen Huomio!
kanssa! Lue kayttdohje
HU Portomitett. Vizalld 1 m-es mélységig A késziiléket nem a normal haztartasi Figyelem!
szeméttel egyitt kell megsemmisiteni! Olvassa el a hasznélati Gtmutatét
PL Pytoszczelny. Wodoszczelny do 1 m Nie wyrzuca¢ wraz ze $mieciami Uwaga!
gtebokosci. domowymi! Przeczyta¢ instrukcje uzytkowania!
cz Prachotésny. Vodotésny do hloubky 1 m Nelikvidovat v normélnim komunalnim Pozor!
odpadu! Prectéte Navod k pouZiti!
SK Prachotesny. Vodotesny do hibky 1 m Nelikvidovat v norméalnom komunéinom Pozor!
odpade! Precitajte si Navod na pouzitie
Sl Ne prepusc¢a prahu. Vodotesno do globine 1 | Ne zavrzite skupaj z gospodinjskimi Pozor!
m. odpadki! Preberite navodila za uporabo!
HR Ne propusta prasinu. Ne propusta vodu do Nemojte ga bacati u obi¢an kuéni otpad! PaZnja!
1 m dubine. Proditajte upute za upotrebu!
RO Etans la praf. Etans la apa pana la o Nu aruncati in gunoiul menajer ! Atentie !
adancime de 1 m. Cititi instructiunile de utilizare !
BG 3awwmTeHo oT npax. BogoycToituns oo He u3xebpnsiiTe 3aeaHo ¢ 0BUKHOBEHUS BHumaHwe!
AbnbounHa 1 m AOMaKUHCKN 6oKnyk! MpoyeTeTe ynbTBaHETO
UA MunoHenpoHukHUin. BogoHenpoHukHuii o 1 | He BukuaaiTe pasom i3 nobytosum Yeara!
M cMmiTTaM! YnTaiTe iHCTPYKLIIO.
RU MblneHenpoHMLaeMbli, He ytunusuposath BMecTe ¢ AJOMaLLHUM BHumatue!
BOAOHENPOHWULIAEMBIN Ha rMy6uHE Ao 1 M Mycopom! MpouuTaiiTe UHCTPYKLMIO MO
MCNOJIb30BaHMI0
CN B BiK/KEA 1k AN [ WA Y S R 2 57

A B3
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OASE GmbH - www.oase-livingwater.com

Tecklenburger StraBe 161 - 48477 Horstel - Postfach 20 69 - 48469 Horstel - Germany
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